Potometrické stanoveni rychlosti transpirace

Rostlinny material

Na svétle [ml]

5min 10min 15min 20min 25min
Hrach 0.02 0.02 0 0 0.01
Hrach 0.02 0.01 0 0 0.005
Bob 0.01 0.01 0.015 0.01 0.015
Kukufice 0.01 0.05 0.08 0.07 0.08

Jedna se jiz o rozdily objemu.




Ve tmé Listova

30min 35min 5min 10min 15min 20min 25min 30min LA(c
0.015 0.005
0.005 0.015
0.01 0.01

0.09




plocha

14.632
12.905
14.435

87.79




1. lvanova metoda-vazeni oddélenych listl

Rostlinny material

0 3 min 6 min 9 min 12 min 15 min
Fikus 1.4727 1.4687 1.4664 1.464 1.4624 1.4604
Repa 2.4365 2.4293 2.4226 2.416 2.4093 2.403
Kukufice 0.1637 0.1628 0.1622 0.1612 0.1604 0.1593
Muskat 0.9488 0.9475 0.9459 0.9427 0.9388 0.9358
Hréach 0.1047 0.1014 0.0996 0.0981 0.0973 0.0965
Slunecénice 0.4483 0.4452 0.4429 0.4393 0.4379 0.4353




Zmény hmotnosti listu (g) v Case

18 min 21 min 24 min 27 min 30 min 33 min 36 min 39 min 42 min
1.4588 1.458 1.456 1.4552 1.4353 1.4523 1.4509 1.4505 1.4486
2.3963 2.3653 2.3821 2.3774 2.372 2.3661 2.3611 2.3523 2.349
0.1575 0.1582 0.1567 0.1565 0.1556 0.155 0.1537 0.1526 0.1525
0.9335 0.9313 0.9294 0.9279 0.9257 0.9243 0.9229 0.9216 0.9209
0.0958 0.0951 0.0947 0.0937 0.093 0.0926 0.0922 0.0902 0.0911
0.4321 0.4289 0.4253 0.4225 0.419 0.416 0.4143 0.411 0.4095




Listova plocha
45 min 48 min 51 min 54 min 57 min 60 min LA (cm?)

1.4477| 1.4464| 1.4456| 1.4444| 0.4438| 0.4425 31.151
2.3466| 2.3425] 2.3369] 2.3327 2.3277] 2.3233 49.353
0.1523| 0.1514[ 0.1511| 0.1508] 0.1499| 0.1495 11.691
0.9199] 0.9196] 0.9187 0.918[ 0.9174] 0.9163 34.39
0.0905 0.09] 0.0899] 0.0892] 0.0888] 0.0856 4.891

0.408] 0.4069| 0.4039| 0.4022| 0.4008| 0.3984 15.806




Vazeni celé rostliny - na svétle

Rostlinny material - NA Zmény hm
SVETLE 0 | 5 min | 10 min | 15 min | 20 min | 25 min |
kukufice 168.57 168.53 168.47 168.45 168.43 168.39
slunecnice 164.33 164.25 164.19 164.17 164.08 164.04
Vazeni celé rostliny - ve tmé
Rostlinny material - Zmény hm
VE TME 0 5 min 10 min 15 min 20 min 25 min
kukurice 172.41 172.40 172.39 172.39 172.37 172.37
slunecnice 162.42 162.38 162.36 162.35 162.32 162.30




otnosti listu (g) v Case

Listova plocha

| 30min | 35min | 40min [ 45min | 50min | 55min | 60 min LA (cm®)
168.37 168.35 168.34 168.34 168.33 168.30 168.26 28.539
163.95 163.87 163.84 163.79 163.73 163.68 163.63 35.554
otnosti listu (g) v Case Listova plocha
30min | 35min | 40min | 45min [ 50min | 55min | 60 min LA (cm®)
172.35 172.34 172.34 172.34 172.33 172.32 172.31 24.339
162.26 162.23 162.21 162.21 162.19 162.17 162.16 69.910







Stanoveni poétu pruduchiti/cm2 prepoéti na 1cm?

Rostliny material: fikus sluneCnice
Opakovani svrchni [ spodni svrchni spodni

1 0 2 (159) 10x 1(112) 10x 1(131) 10x

2 0 2 (158) 10x 3 (128) 10x 2 (131) 10x

3 3 (128) 10x 2 (110) 10x

4

5

6

7

8

9

10
Do tabulky uvadét: ZvétSeni 10x: p
Pocet zornych poli zZp 40x: p
Pocet praduchu celkovy ()
Zvétseni 10/40 x

Zasady:
1. Pro pocitani praduchd musime zvolit spravné zvétseni. Pocet priiduchl v jednom zorném pc
2. Pfed zahajenim stanoveni po¢tu prdduchi si musime stanovit tzv. pocitaci ramec. V danén
Praduchy, které hranici s okrajem zorného pole mikroskopu ( nejsou vidét celé) a které se n:
3. Pocet praducht pro kazdy rostlinny druh a kazdou stranu listu stanovujeme na nahodné vybi
Zaznamenavame si celkovy pocet priduch(, pocet zornych poli a pouzity objektiv mikroskop
Priimér zorného pole Ize zméfit pomoci mikrometrického podlozniho skla, popf. tuto hodnott

Pocet priducht vyjadiime v celych &islech na jednotku listové plochy (1cm™).



kukufice fepa muskat
svrchni spodni svrchni spodni svrchni spodni
3 (130) 10x 2 (175) 10x 8 (108) 40x 8 (110) 40x 10 (24) 10x 2 (140) 10x
3 (136) 10x 1 (103) 10x 2 (101) 10x 2 (117) 10x 4 (40) 10x 2 (159) 10x

3 (148) 10x 2 (173) 10x 2 (113) 10x 1 (102) 10x

rmér zorného pole ......... 1260 pm
rmér zorného pole ......... 315 um

i méa optimalné byt v rozpéti 10—40.

1 pfipadé je nejjednodussi rozdélit si zorné pole mikroskopu pomysinou horizontalni, sttedem probihajic
achazeji nad touto pomysinou linii do celkového poctu zapoc&itame, pokud jsou pod touto linii, do celkow:
ranych zornych polich tak, aby suma poctu priducht byla vy$$i nez 100.

u (popf. pfimo primér jednoho zorného pole).

1 sdéli vyucujici.



bob

svrchni spodni

40 (106) 40x |4 (208) 10x

5(100) 10x 5 (114) 10x

o linif.
ého poctu nezapocitame.



